

GOVT. OF N.C.T. OF DELHI
DIRECRORATE OF EDUCATION
ESTABLISHMENT- IV BRANCH : ROOM NO. 11-B
OLD SECRETARIAT : DELHI-110054

No. F. DE-4(6)/(254)/E-IV/AT(N)/2016/1293

Dated : 04/8/16

CORRIGENDUM

In partial modification to the appointment order No. **DE-4(6)/(254)/E-IV/AT(N)/2016/10481-93** dated 25/07/2016 (Posting ID No.20160021 dated 25/07/2016) in respect of Ms Shazeen, Assistant Teacher (Nursery) ID No. 20160475 and Ms Sushma, Assistant Teacher (Nursery) ID No. 20160688, following corrections are made as under:

1. Posting in r/o Ms Shazeen, Assistant Teacher (Nursery) ID No. 20160475 may be read as Old Seelampur -SBV-1003265 instead of Govt. Sarvodaya Kanya Vidyalaya, Daya Nanad Road ID No. 2127016
2. Posting in r/o Ms Sushma, Assistant Teacher (Nursery) ID No. 20160688 may be read as Paschim Vihar, B 3-SKV-1617011 instead of SKV bakhtawarpur (BMS)-1309267

Rest of the contents of the said order will remain same.

This issues with approval of Competent Authority.

M.K. GARG
04/8/16

(M.K. GARG)
Office Superintendent (E-IV)

No. F. DE-4(6)/(254)/E-IV/AT(N)/2016/-1293

Dated : 04/8/16

Copy to following for information and necessary action:

1. PS to Secretary Education/Director Education.
2. RD concerned.
3. DDE concerned
4. EO concerned.
5. AO concerned.
6. AAO concerned.
7. PAO concerned.
8. HOS
9. Incharge (Computer cell)/MIS Dte. of Education with request to allocate the schools/stations as per corrigendum.
10. Employee concerned.
11. Guard file.

M.K. GARG
04/8/16

(M.K. GARG)
Office Superintendent (E-IV)